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Spezielle Dienstleistungen rund ums Datenmanagement
Unsere Kernleistungen umfassen Services, die wir im Sinne einer optimierten Kundenorientierung auch als 
Einzelleistungen für Sie bereitstellen. Diese Palette deckt alle wesentlichen Aufgaben rund ums Datenmana-
gement perfekt ab. Ihr Nutzen dabei ist völlig klar: Senkung der Fehlerquote, garantierte Kostenersparnis, 
höhere Sicherheit.

Consulting
Bevor man weitreichende Entscheidungen trifft, muss man sich 
sowohl umfassend informieren, als auch verschiedene Lösungswege 
andenken und kalkulieren. Gerade in der komplexen Welt der IT ist 
da Fachwissen unabdingbar. Sie als vorausschauender Unter-
nehmer wissen das und wir können Sie zu dieser klugen Haltung nur 
beglückwünschen.

Wir bieten Ihnen auf Basis jahrelanger Erfahrung produktneutrales 
Consulting an. Von der Analyse der Ist-Situation, über die Erstellung 
eines verbindlichen Pflichtenheftes (Soll-Situation) bis zur Um-
setzungsbetreuung begleiten wir Sie kompetent und lösungs-
orientiert. Denn unsere Devise „Nur das, was nötig ist und genau 
dann, wann es nötig ist!“ garantiert Ihnen den betriebswirtschaftlich 
richtigen Weg!
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Seminare

Workshops

Ihre MitarbeiterInnen und deren Wissen sind das strategisches Gut 
Ihres Unternehmens. Die Entwicklung von Know-How im Unter-
nehmen ist für Sie wesentlich, denn gut ausgebildete Mitarbeiter 
bringen täglich die Leistung, die Ihren Erfolg garantiert. 

Da können wir Ihnen nur rechtgeben. Und bieten deshalb Schulungen 
für nahezu alle Bereiche der IT an. Ob Sie nun einen Überblick über 
die Funktionalität von Standardsoftware oder einen Datenbank-
spezialisten benötigen, wir sind für Sie da. Auch das Datenmanage-
ment wird in der hochkompetitiven Wirtschaftswelt immer wichtiger; 
das zu vernachlässigen kann viel Geld kosten. Schulungen hoher 
Qualität müssen nicht teuer sein - wir machen Ihre MitarbeiterInnen fit 
für die Zukunft!

Dedicated Services



dedicated data

eipi

eipi dedicated data OG

1020 Wien, Obermüllnerstraße 7/16

Fax +43 1 368 10 52

E-Mail office@eipi.at • www.eipi.at

HG Wien - FN 309342s 

S
ta

n
d

: M
a

i 2
0

0
9

 D
M

0
9

0
5

0
0

1

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!
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Entwicklung

Sie denken schon lange daran eine Homepage einzurichten oder Ihre 

„alte“ Homepage auf den Stand der Technik zu bringen? Als zukunfts-

orientiertes Unternehmen wissen Sie, dass eine Homepage heute 

mehr sein muss als eine elektronische Visitenkarte im Internet? 

Dann sind Sie bei uns richtig. Vom einfachen Webdesign bis zum 

komplexen Webshop, von der Einstiegsseite bis hin zu echten Por-

talen erledigen wir für Sie alles rasch und kostengünstig. Natürlich 

übernehmen wir auch das Verwalten Ihrer Domain und das Hosting. 

Denn Sie wollen ja zu Recht alles unkompliziert aus einer Hand!

bedeuten:

Kostensenkung

Effizienzsteigerung

Datensicherheit

Prozessoptimierung

Risikominimierung

Bessere Kundenbindung

Dedicated Services

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

Effizienzsteigerung und Sicherheit sind Ihnen wichtig? Oft geht viel Zeit 
verloren, weil alltägliche Arbeitsabläufe nicht optimiert sind, ebenso ist 
Datenverlust ein häufiges Problem. Das muss nicht sein!

Kleinere und größere Programmieraufgaben erledigen wir für Sie rasch 
und kostengünstig. Wie legen dabei größten Wert auf Präzision und 
Benutzerfreundlichkeit. Keine übertriebenen Spielereien und kein 
aufwändiges Installieren sind unsere Devise. Ob es sich um eine 
Access®-Applikation für Berichte, ein Excel®-Makro zur rascheren 
Datenauswertung bis hin zu Rich-Client-Anwendungen oder aber auch 
um eine Schnittstelle zwischen Standardsoftware und Ihrer Firmen-IT-
Lösung handelt  - wir können Ihnen helfen!

C#, Visual Basic, Javascript, ASP, ASPX

SQL Server (Funktionen, Prozeduren)

VBA (Microsoft Office, ACAD, ...)

Datenbankdesign

Architekturberatung

Projektunterstützung

Layout und Design

Laufende Pflege

Produktpräsentation

Webshop

Suchmaschinenoptimierung

Cross-Browser Implementierung

Domain- und Webhosting

Leistungen
Dedicated Services
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